Budapesten születtem, több, mint négy évtizede élek a III. kerületben. Az Óbudai Gimnáziumban érettségiztem, majd a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskolán szereztem kereskedelmi üzemgazdász végzettséget.
2006-ban egyéni önkormányzati képviselőként jutottam be Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő-testületébe, ahol a Civil és Nemzetiségi Bizottság elnökeként az önkormányzat és a kerületi civil szervezetek kapcsolatának fejlesztése volt a feladatom. Civil területtel foglalkoztam Tarlós István főpolgármester, majd később Bús Balázs polgármester kabinetjében is.

A 2022. szeptemberi időközi önkormányzati választáson magabiztos győzelemmel sikerült visszahódítanom egy mandátumot a balliberális oldaltól a 2. számú egyéni választókörzetben. 

A 2010-ben alakult Összefogás Óbudáért Egyesületnek a megalakulásától vagyok az elnöke. Hét éven át szerveztem Óbuda-Békásmegyeren a rászoruló gyermekek reggeliztetését, melynek során sok száz gyermek számára biztosítottuk a térítésmentes étkezés lehetőségét. Sajnálatos, hogy a Kiss László vezette önkormányzat már nem találta támogatásra méltónak ezt a hiánypótló karitatív tevékenységünket!
Az önkormányzati területen felhalmozott közel két évtizedes tapasztalattal rendelkezem, nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítanom a kerületi civil szervezetekkel, itt élőként jól ismerem Óbuda-Békásmegyert és tisztában vagyok az óbudaiakat foglalkoztató problémákkal.
Fogadóóra: minden hónap első keddjén 17:00-18:00 óráig a kerületi Fidesz irodában 

(1033 Budapest, Hévízi út 3/b.), bejelentkezés: +36 1 367 8791

